



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Плесецком районе руководитель отдела социальной защиты населения признана виновной в присвоении денежных средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю ГКУ Архангельской области «Отдел социальной защиты населения по г. Мирному». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

Установлено, что в 2013 году на обвиняемую лично, как на должностное лицо, наложено административное взыскание за нарушение требований в области пожарной безопасности - штраф в размере 15 тысяч рублей. Не желая платить штраф из личных денежных средств, она дала указание подчиненным работникам учреждения написать заявления о выплате им материальной помощи. После начисления денежных средств из фонда оплаты труда на лицевые счета, денежные средства были обналичены, переданы обвиняемой и переведены на оплату штрафа. В результате указанных действий Министерству труда, занятости и социального развития Архангельской области причинен материальный ущерб в размере 15660 рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных группой ЭБиПК ОМВД России по Плесецкому району.

Приговором Мирнинского городского суда ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1008501>